NEWS RELEASE



報道関係各位

2017年12月22日 株式会社オークファン

社外取締役就任のお知らせ

株式会社オークファン(本社:東京都品川区、代表取締役:武永 修一、以下当社)は、本日開催の第 11 回定時株主総会にて、下記の通り新任社外取締役が選任され、本日付けで嶋 聡が当社の取締役に就任しましたので、お知らせいたします。

当社はこの度、嶋聡氏の衆議院議員としての豊富な経験と、幅広い見識を当社の経営に反映していただくことができると判断し、当社マーケットプレイス事業を中心とした「データx流通プラットフォーム」構想の拡大・収益基盤の強化を図ってまいります。

■ 嶋 氏プロフィール

氏名:嶋 聡(しま さとし)

生年月日:昭和33年4月25日

略歴

昭和 61 年 4 月	財団法人松下政経塾(現:公益財 団法人松下政経塾) 卒塾
平成8年10月	衆議院議員 当選 以後3期連続当選
平成 17 年 11 月	ソフトバンク株式会社(現:ソフトバンクグループ株式会社) 社長室長就任
平成 19 年 4 月	サイバー大学 客員教授就任
平成 19 年 4 月	東洋大学経済学部 非常勤講師就任
平成 24 年 9 月	Clean Energy Asia LLC Member of the board of director 就任
平成 26 年 4 月	ソフトバンク株式会社(現:ソフトバンクグループ株式会社) 顧問就任
平成 26 年 4 月	ソフトバンクモバイル株式会社(現:ソフトバンク株式会社) 特別顧問就任
平成 26 年 9 月	多摩大学 非常勤講師就任
平成 27 年 4 月	多摩大学 客員教授就任(現任)
平成 29 年 4 月	株式会社みんれび 社外取締役就任(現任)
平成 29 年 6 月	株式会社ボルテックス 社外取締役就任(現任)
平成 29 年 6 月	株式会社ミクシィ 社外取締役就任(現任)
平成 29 年 12 月	当社社外取締役就任(現任)

オークファン概要



会社名: 株式会社オークファン

代表者: 代表取締役 武永 修一

創 業: 2007年6月

資本金: 6億7,841万円 (2017年9月末現在) 従業員: 120名 (2017年9月末現在 ※連結)

所在地: 〒141-0021 東京都品川区上大崎2-13-30 oak meguro3階

コーポレートサイト http://aucfan.co.jp/

国内最大級のオークション一括相場検索・価格比較サイト「オークファン」 http://aucfan.com/

本プレスリリースに関するお問い合わせ

【株式会社オークファン 広報担当:大谷】

TEL: 03-6809-0951 FAX: 03-6416-3657 Mail: pr@aucfan.com